
Terminar revisão

Iniciado em segunda, 20 mai 2019,
11:56

Estado Finalizada
Concluída em segunda, 20 mai 2019,

12:00
Tempo

empregado
4 minutos 3 segundos

Avaliar 10,00 de um máximo de
10,00(100%)

Comentários
Terminou o questionário!
Não esqueça que a partir
da próxima terça-feira,
você pode revisar suas
respostas.

Sugestão muito
importante para o seu
aprendizado: acesse o
material
complementar dessa
aula. Lá estaremos
trabalhando de forma
visual certos aspectos da
aula, como também
explorando a intuição
construída no tema.

Informação

Marcar questão

Questão 1
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 2
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 3
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 4
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 5
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Informação

Marcar questão

Questão 6
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 7
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 8
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 9
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 10
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Você acessou como Monique Gonçalves (Sair)
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O conhecimento não é armazenado em

nossa memória de forma desorganizada

como um amontoado de itens cada um deles

correspondendo a fatos, leituras e tudo que

compõe uma grande diversidade de

experiências. Os conhecimentos são

armazenados na forma de blocos  " ,

os chamados modelos cognitivos  

" .

Sua resposta está correta.

A resposta correta é:
O conhecimento não é armazenado em
nossa memória de forma desorganizada
como um amontoado de itens cada um deles
correspondendo a fatos, leituras e tudo que
compõe uma grande diversidade de
experiências. Os conhecimentos são
armazenados na forma de [blocos], os
chamados modelos [cognitivos].

Existem diferentes categorias de modelos
cognitivos. Associe a nomenclatura
adequada às definições:

conjuntos de
conhecimentos
armazenados
na memória
sob a forma de
um “rótulo”,
sem que haja
qualquer
ordenação
entre eles.
Exemplo:
ESCOLA
(aluno,
professor,
lousa, livro,
caderno,
recreio etc.).

FRAMES

"

conjunto de
conhecimentos
sobre os
diversos
gêneros
textuais
(poesia, fábula,
conto,
romance,
relatório,
ensaio, e-mail,
telefonema
etc.),
adquiridos com
a leitura e
eventual
prática de
escrita, o que
torna possível
a comparação
e diferenciação
entre eles.

SUPERESTRUTURAS OU ESQUEMAS TEXTUAIS

"

conjuntos de
conhecimentos
sobre modos
de agir
altamente
estereotipados
no contexto de
determinada
cultura, o que
inclui a
linguagem
adotada; por
exemplo: os
rituais e
cerimônias
religiosas
(batismo,
casamento,
missa); as
fórmulas de
cortesia,
sobretudo em
contextos
como o
jurídico, cuja
formalidade na
linguagem é
uma exigência
em várias
circunstâncias. 

SCRIPTS

"

conjuntos de
conhecimentos
armazenados
em sequência
temporal ou
causal.
Exemplo: como
instalar um
software, a
rotina de um
caixa de
banco.

ESQUEMAS

"

conjunto de
conhecimentos
sobre o modo
de agir para o
alcance de
determinado
objetivo como,
por exemplo,
dominar as
estratégias de
compra e
venda de
ações na bolsa
de valores ou
tornar-se um
bom orador.

PLANOS

"

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: conjuntos de
conhecimentos armazenados na memória
sob a forma de um “rótulo”, sem que haja
qualquer ordenação entre eles. Exemplo:
ESCOLA (aluno, professor, lousa, livro,
caderno, recreio etc.). → FRAMES, conjunto
de conhecimentos sobre os diversos
gêneros textuais (poesia, fábula, conto,
romance, relatório, ensaio, e-mail,
telefonema etc.), adquiridos com a leitura e
eventual prática de escrita, o que torna
possível a comparação e diferenciação entre
eles. → SUPERESTRUTURAS OU
ESQUEMAS TEXTUAIS, conjuntos de
conhecimentos sobre modos de agir
altamente estereotipados no contexto de
determinada cultura, o que inclui a
linguagem adotada; por exemplo: os rituais e
cerimônias religiosas (batismo, casamento,
missa); as fórmulas de cortesia, sobretudo
em contextos como o jurídico, cuja
formalidade na linguagem é uma exigência
em várias circunstâncias.  → SCRIPTS,
conjuntos de conhecimentos armazenados
em sequência temporal ou causal. Exemplo:
como instalar um software, a rotina de um
caixa de banco. → ESQUEMAS, conjunto de
conhecimentos sobre o modo de agir para o
alcance de determinado objetivo como, por
exemplo, dominar as estratégias de compra
e venda de ações na bolsa de valores ou
tornar-se um bom orador. → PLANOS.

De acordo com o professor, os
conhecimentos ou repertórios que se
articulam como um conjunto de informações
organizadas em nossa consciência e que
servirá de substância para o ato da escrita
são: 

Escolha uma:

a. Nossas experiências familiares, nossa
formação acadêmica e experiências
adquiridas em trabalhos e pesquisas.

b. Nossas experiências sociais, nossa
formação acadêmica, cursos, leituras,
viagens e trabalhos realizados.

c. Nossa experiência na família e na
sociedade, nossa educação escolar,
nossas leituras, nosso trabalho, nossa
memória e imaginação. "

d. Nossas leituras, formação acadêmica,
conhecimentos de outras culturas,
idiomas e experiências profissionais.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: Nossa experiência na
família e na sociedade, nossa educação
escolar, nossas leituras, nosso trabalho,
nossa memória e imaginação..

Assinale as duas definições corretas para
intertextualidade, de acordo com os
conteúdos estudados na aula

Escolha uma ou mais:

a. A intertextualidade ocorre na medida
em que todo texto é produzido em
resposta a outro, sempre. "

b. A intertextualidade é somente quando
se faz citação direta ou indireta a outros
textos produzidos sobre o assunto.

c. A intertextualidade é um diálogo entre
textos na medida em que um faz
referência implícita ou explicitamente a
outro. "

d. A intertextualidade é uma espécie de
paródia, em que há diálogo entre textos
distintos, resguardando-se a forma ou
parte do conteúdo.

Sua resposta está correta.

As respostas corretas são: A
intertextualidade é um diálogo entre textos
na medida em que um faz referência
implícita ou explicitamente a outro., A
intertextualidade ocorre na medida em que
todo texto é produzido em resposta a outro,
sempre.

De acordo com a aula, a leitura ou a escuta
de determinado gênero, ou seja, de um
esquema textual como os contos de fadas
ou uma canção nos faz:

Escolha uma:

a. Compreender as características dos
contos de fadas e das canções, seus
possíveis leitores e veículos de
circulação.

b. Compreender como ele se comporta
enquanto uma estrutura textual, isso
quer dizer que com o tempo o leitor é
capaz de reconhecer suas
características e reproduzi-las em outros
textos. "

c. Compreender quais elementos
compõem tais gêneros e se trata-se do
tipo narrativo, descritivo, expositivo,
argumentativo ou injuntivo.

d. Compreender os elementos
linguísticos característicos do gênero,
como escolhas lexicais, disposição das
palavras etc.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: Compreender como
ele se comporta enquanto uma estrutura
textual, isso quer dizer que com o tempo o
leitor é capaz de reconhecer suas
características e reproduzi-las em outros
textos..

!

A apropriação dos gêneros é um mecanismo

fundamental de socialização  " , de

possibilidade de inserção prática dos

indivíduos nas atividades 

comunicativas  "  humanas.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é:
A apropriação dos gêneros é um mecanismo
fundamental de [socialização], de
possibilidade de inserção prática dos
indivíduos nas atividades [comunicativas]
humanas.

Os tipos textuais são um conjunto de traços
que formam uma sequência e não um texto.
Existem cinco tipos textuais. Escolha a
nomenclatura adequada às definições

TEXTOS
EXPOSITIVOS

sequências analíticas ou explicativas

"

TEXTOS
NARRATIVOS

sequência temporal

"

TEXTOS
INJUNTIVOS

sequências imperativas

"

TEXTOS
DESCRITIVOS

sequência de localização

"

TEXTOS
ARGUMENTATIVOS

sequências contrastivas explícitas

"

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: TEXTOS EXPOSITIVOS
→ sequências analíticas ou explicativas,
TEXTOS NARRATIVOS → sequência
temporal, TEXTOS INJUNTIVOS →
sequências imperativas, TEXTOS
DESCRITIVOS → sequência de localização,
TEXTOS ARGUMENTATIVOS → sequências
contrastivas explícitas.

Sobre gêneros textuais, assinale a
alternativa correta:

Escolha uma:

a. É impossível nós nos comunicarmos
se não for por intermédio de um
determinado gênero. "

b. Os textos orais não planejados não
pertencem a gênero algum, somente os
textos escritos são organizados em
gêneros.

c. Os gêneros textuais básicos são:
lírico (poesia), epopeia (poema narrativo
heroico) e drama (textos teatrais).

d. Os gêneros textuais básicos são:
narração, descrição, exposição,
argumentação e injunção.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: É impossível nós nos
comunicarmos se não for por intermédio de
um determinado gênero..

Assinale a alternativa incorreta:

Escolha uma:

a. O tipo textual é uma construção
teórica definida pela natureza linguística
de sua composição (aspectos lexicais,
sintáticos, tempos verbais, relações
lógicas). Há cinco tipos textuais:
narração, descrição, exposição,
argumentação e injunção.

b. O tipo textual é uma construção
linguística que considera em sua
composição (aspectos lexicais,
sintáticos, tempos verbais, relações
lógicas).

c. O tipo textual é uma construção
teórica definida pela natureza linguística
de sua composição (aspectos lexicais,
sintáticos, tempos verbais, relações
lógicas). Há cinco tipos textuais: textos
poéticos, textos teatrais, textos
narrativos, textos argumentativos, textos
orais. "

d. O tipo textual é refere-se à natureza
linguística de determinada composição
(questões lexicais, sintáticas e
morfológicas). Há cinco tipos textuais:
narração, descrição, exposição,
argumentação e injunção.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: O tipo textual é uma
construção teórica definida pela natureza
linguística de sua composição (aspectos
lexicais, sintáticos, tempos verbais, relações
lógicas). Há cinco tipos textuais: textos
poéticos, textos teatrais, textos narrativos,
textos argumentativos, textos orais..

A respeito dos gêneros textuais e dos tipos
textuais, assinale duas alternativas corretas:

Escolha uma ou mais:

a. Os gêneros textuais representam
somente as formas como determinados
textos (orais e escritos) devem ser
produzidos, considerando
especificamente a estrutura textual e os
aspectos linguísticos.

b. Os gêneros textuais fundam-se em
critérios externos (sociocomunicativos e
discursivos) e os tipos textuais fundam-
se em critérios internos (linguísticos e
formais). "

c. Os tipos textuais correspondem às
formas sociocomunicativas de
estruturação discursiva, compreendendo
aspectos externos como público-leitor,
intencionalidades, veículos de circulação
textual.

d. Gêneros textuais não se caracterizam
nem se definem por aspectos formais,
sejam estruturais, sejam linguísticos, e
sim por aspectos sociocomunicativos e
funcionais. Não se pode desprezar, no
entanto, o estudo das formas. "

Sua resposta está correta.

As respostas corretas são: Gêneros textuais
não se caracterizam nem se definem por
aspectos formais, sejam estruturais, sejam
linguísticos, e sim por aspectos
sociocomunicativos e funcionais. Não se
pode desprezar, no entanto, o estudo das
formas., Os gêneros textuais fundam-se em
critérios externos (sociocomunicativos e
discursivos) e os tipos textuais fundam-se
em critérios internos (linguísticos e formais).

◀︎ Material Leitura e Produção de Textos

Seguir para...

Atividade 10.2: trabalho da semana ▶︎
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